
Mode d’emploi 

Broyeur de cuisine «Pro» 

Matériau: matière synthétique alimentaire, acier inox 
Couleur: beige/brun 
Thermorésistance: max. 75°C 
Dimensions (Lxl): 14,5 cm x 16 cm  

N° d’article: 
25307 

Avant la première utilisation: 
� Retirer tous les éléments de leur emballage. 

� Nettoyer tous les pièces à l’eau chaude additionnée de liquide vaisselle. 

Utilisation: 

 
 
 
 

 
 
 
 

Entretien: 
� Démonter le broyeur de cuisine «Pro» comme indiqué sur l’illustration ci-dessus. 
� Toutes les pièces passent au lave-vaisselle. 
� N’utiliser ni produit abrasif, ni détergent puissant, ni laine d’acier qui risqueraient de rayer la surface. 
� Après le nettoyage, bien laisser sécher toutes les pièces. Remonter le broyeur de cuisine «Pro». 

Ce mode d'emploi est à votre disposition en français/allemand sur www.bettybossi.ch ou en téléphonant au +41 (0) 44 209 19 
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� Remplir le grand gobelet (e) avec les ingrédients souhaités et fixer sur la partie 
médiane assemblée (b, c, d) en vissant dans le sens contraire des aiguilles 
d’une montre. Remarque: le couvercle (f) peut servir de fond antidérapant. 

� Visser également le petit gobelet (a) et retourner le broyeur de cuisine «Pro», 
de manière à faire tomber les ingrédients dans le gobelet supérieur. Le broyeur 
de cuisine «Pro» est prêt à fonctionner. 

� En tournant la manivelle (c), les ingrédients sont broyés et tombent dans le 
gobelet inférieur.  

Astuce: 
Si la mouture obtenue est trop grossière pour l’utilisation voulue, retourner le 
broyeur de cuisine «Pro» et tourner de nouveau la manivelle. Répéter 

l’opération jusqu’à obtention de la mouture souhaitée. 
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Gebrauchsanleitung 

Küchen-Crack «Pro» 

Material: lebensmittelechter Kunststoff, rostfreier Stahl 
Farbe: beige/braun 
Temperaturbeständigkeit: max. 75°C 
Masse (BxH): 14.5cm x 16cm  

Artikel-Nr.: 
25307 

Vor dem ersten Gebrauch: 
� Alle Verpackungsteile entfernen. 

� Alle Teile mit warmem Wasser und mildem Spülmittel reinigen. 

Anwendung: 

Reinigung: 
� Den Küchen-Crack «Pro» wie in der Abbildung oben gezeigt auseinander nehmen. 
� Alle Teile sind spülmaschinengeeignet. 
� Keine Scheuermittel, starke Reinigungsmittel oder Stahlwatte verwenden, da sonst die 

Oberfläche zerkratzt werden kann. 
� Nach der Reinigung alle Teile gut trocknen lassen. Küchen-Crack «Pro» wieder zusammenbauen. 

Weitere Sprachversionen (d/f) dieser Gebrauchsanleitung finden Sie unter www.bettybossi.ch oder unter +41 (0) 44 209 19 29 

PDF-Name: 25307_d11_170706 

1. Die gewünschten Lebensmittel in den grossen Becher (e) füllen und
durch Drehen im Gegenuhrzeigersinn auf den zusammengesetzten
Mittelteil (b,c,d) aufschrauben. Hinweis: Der Deckel (f) kann als
Antirutschhilfe verwendet werden.

2. Den kleinen Becher (a) ebenfalls aufschrauben und dann den Küchen-
Crack «Pro» umkehren, sodass die Lebensmittel im oberen Becher zu
liegen kommen.  Nun ist der Küchen-Crack «Pro» betriebsbereit.

3. Durch drehen der Kurbel (c) werden die eingefüllten Lebensmittel
zerkleinert und fallen in den unteren Becher.

Tipp: 
Falls das Mahlergebnis für den gewünschten Anwendungszweck noch 
zu grob ist, den Küchen-Crack «Pro» erneut umdrehen und nochmals 
an der Kurbel drehen. Diesen Vorgang wiederholen, bis das 

gewünschte Mahlergebnis erzielt wurde. 
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